
                                                          

 

Erasmus+ razmjena studenta 

 

Moje iskustvo kao studenta Erasmus+ razmjene u Zagrebu je bilo izuzetno obogaćujuće i zaista 
nezaboravno iskustvo. U toku samo jednog semestra koliko sam imala priliku da boravim u 
Zagrebu stekla sam kako nova akademska znanja tako i iskustva o novoj kulturi i sredini, te 
upoznala veliki broj ljudi sa raznih krajeva svijeta i stvorila nova prijateljstva.  

Veleučilište na koje sam išla tokom svog boravka je Veleučilište suvremenih informacijskih 
tehnologija – VsiTe. Sveučilište je uložilo veliki napor u stvaranju okruženja koje potiče na učenje, 
pružajući studentima pristup suvremenoj tehnologiji i alatima koji su nam bili potrebni za naša 
istraživanja i rad na projektima. Profesori na VsiTe-u bili su vrlo stručni i predani svojim 
područjima. Imali su bogato iskustvo i bili su spremni podijeliti svoje znanje s nama studentima. 
Nastavni plan i program bio je dobro osmišljen i prilagođen suvremenim trendovima u 
informacijskim tehnologijama. Jedna od najvrjednijih stvari na VsiTe-u bila je mogućnost suradnje 
s drugim studentima iz različitih dijelova svijeta. Razmjena ideja i iskustava s kolegama iz različitih 
kultura i akademskih pozadina bio je izuzetno inspirativan proces.  

Sveučilište VsiTe također je imalo dobru podršku za međunarodne studente. Bili su nam na 
raspolaganju da nam pomognu s administrativnim pitanjima, smještajem i svim ostalim 
potrebama koje smo imali tijekom našeg boravka. 

Erasmus+ razmjena nije samo o akademskim postignućima, već i o prilici da se upoznam sa 
novom sredinom, ljudima i kulturom Hrvatske. Grad nudi bezbroj mogućnosti i prilika da se vidi 
nešto novo. Jedna od meni lično najzanimljivijih manifestacija jeste bio Festival svjetlosti koji se 
obilježava tokom trećeg mjeseca. Tokom ovog festivala grad je obasjan različitim umjetničkim 
instalacijama, projekcijama svjetla i brojnim interaktivnim izložbama u kojima posjetioci mogu 
da učestvuju. Instalacije se protežu kroz čitav grad i svaka je jedinstvena te ima svoju priču. Bilo 
je jako lijepo vidjeti projekcije na Muzeju Mimara koje su bile prikazivane u večernjim satima te 
smo uživali u igri svjetlosne projekcije.  

Također sam imala i priliku da posjetim Flora Art festival koji se održava na Bundeku, gdje izlagači 
nude veliki asortiman cvijeća i biljaka. Glavna atrakcija Flora Art Zagreb festivala su prekrasni 
cvjetni vrtovi, izložbe cvijeća i uređeni prostori koji prikazuju raznolikost biljnog svijeta. Posjetitelji 
imaju priliku šetati kroz oaze cvijeća i uživati u raznobojnim cvjetnim aranžmanima, vrtovima s 
aromatičnim biljem, egzotičnim biljkama i raznim vrstama ukrasnog bilja. 

Tijekom festivala održavaju se i brojne radionice, predavanja i prezentacije na kojima stručnjaci 
dijele svoje znanje o vrtlarenju, uzgoju biljaka i održivom vrtnom dizajnu. Posjetitelji mogu dobiti 
korisne savjete o biljkama, saznati nove tehnike sadnje i održavanja vrta te saznati više o biljnim 
vrstama i njihovom značaju za okoliš. Flora Art Zagreb festival također uključuje i prodajni sajam 
na kojem posjetitelji mogu kupiti različite vrste cvijeća, biljke, sjemenje, vrtni alat i opremu. To je 
idealna prilika za ljubitelje vrtlarstva da nadopune svoju kolekciju biljaka ili pronađu inspiraciju za 
svoj vlastiti vrt. Osim toga, festival često uključuje i umjetničke instalacije, skulpture od biljaka, 



cvjetne natječaje te razne izložbe povezane s biljnim svijetom. Tako posjetitelji mogu uživati u 
umjetničkim djelima koja kombiniraju prirodu i kreativnost. 

Sveukupno, moje iskustvo kao studenta Erasmus+ razmjene u Zagrebu bilo je nezaboravno. 
Stjecanje novih prijateljstava, akademskog znanja, upoznavanje različitih kultura i istraživanje 
prekrasnog grada oblikovalo je moje razumijevanje svijeta i pružilo mi neprocjenjive uspomene. 
Erasmus+ razmjena pruža izvanrednu priliku za osobni rast i razvoj te toplo preporučujem 
svakome da iskoristi tu priliku ako ima mogućnost. 
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